GRAM 14

Les accords dans |e groupe nominal

un
= des

une
=% des

NC

croissant
croissants

brioche
brioches

Adi.

chaud
chauds

chaude
chaudes

Dans le groupe du nom, tous les mots doivent s'accorder :
le déterminant, le nom et le (ou les) adjectifs

(masculin / singulier)
(masculin / pluriel)

(féminin / singulier)
(féminin / pluriel)

Voici la legon sous forme d'une carte mentale pour t'aider & mémoriser différemment :

Les accords dans le groupe du nom

Dans le groupe du nom, tous les mots doivent s’accorder
en genre et en nombre : déterminant, nom et adjectif(s).

un croissant chaud

croissants chauds

s e

masculin / singulier

masculin / pluriel

(n appelle cela, la chaine des accords.

(luand tu te corriges, tu dois vérifier si la chaine des accords est bien réalisée.

A la maison : compléte les accords si besoin

Des petit.....

Trois joli.........

_______ @

une brioche chaude

brioches chaudes

o T i SR

féminin / singulier

féminin / pluriel




